

五一将至，旅游黄金季提前到来



随着2011年“五一”小长假放假安排的出炉，假期去哪里旅游也被不少市民提上了日程。昨天，记者从临沂市区旅行社了解到，“五一”小长假将以周边短途游为主，出游价格较平时有所上涨。受机票、地接等价格上涨影响

响，“五一”国内游、出境游报价普涨20%左右。从目前报名情况看，江南水乡依然是最大热点。西安世界园艺博览会将于4月28日开幕，有望成为“五一”国内游的一个新热点。

“现在天气很好，温度不冷不热刚刚好，出门踏青既有益于身体，也放松了心情，还可以避免跟五一节的旅游高峰撞在一起，我们觉得现在来感受大自然再好不过！”昨日，记者在临沂国际旅行

社一部门看到许多市民前来咨询旅游线路。

据了解，近年来由于“五一”假期的缩短，今年“五一”小长假以短线出游为主，推出的旅游线路很丰富。5月份天气将变热，临沂国际旅行社推出的临之旅——“万福珠宝号”西安世界园艺博览会、兵马俑、成都九寨沟专列九日游，特别受到市民青睐。据介绍，“2011西安世界园艺博览会”将于4月28日开幕，为期178天。世园会将成为“五一”期间我市国内游的新

热点。记者了解到，目前市区旅行社早就推出了“世园会游”线路，以世园会为主线，串起西安华清池、兵马俑等历史文化景点。市区多家旅行社人士表示，预计本月下旬将迎来“世园会游”报名高峰。此外，铁信旅行社还推出了九寨沟、黄龙、刘氏庄园，川藏青加珠峰自驾21游等自驾游线路也很吸引市民眼球。

由于世博会的举办，去年的“五一”小长假十分火爆，上海成为市民出游的大热门，从去年12月1

日起，上海世博园中国馆开始延展，再次带动“后世博游”热，延展将于5月31日结束。记者从省城旅行社了解到，由于市民赶搭中国馆延展“末班车”，“五一”期间，世博中国馆将成为一大热点。据了解，结合中国馆以及上海周边的景区景点，目前省城旅行社已推出了苏州杭州上海中国馆+水乡乌镇周末游、临旅国际—苏州杭州上海中国馆+水乡乌镇精品三日游等线路。

(专刊记者 王慧慧)

桃源大世界 喜庆19周年华诞

26日上午，桃源大世界全体员工满怀喜悦的心情在正门前集会，以优质服务宣誓、店庆签名等方式庆祝桃源大世界19周年华诞。

桃源大世界全体员工在优质服务宣誓中庄严承诺：恪守“诚信桃源、时尚前沿”的经营理念，遵守职业道德，强化诚信经营，保证商品质量，规范优质服务，确保安全经营，倡导科学消费，接受社会监督，促进消费和谐，全力塑造“三优三高都市精品名店”的文明诚信形象，以优异成绩向19周年店庆献礼。随后，商场干部员工纷纷在“热烈庆祝桃源大世界开业19周年”的横幅上签名，表达对企业的美好祝福。总经理徐传江和党支部书

记耿伟共同分切了特制的店庆巨型蛋糕，与大家一起共享这喜庆的时刻。

(赵伟 高青青)

▼ 图为：店庆签名活动现场



河东农合行城南支行贷款授信服务三农

本报讯 近日以来，河东农村合作银行城南支行启动“文明信用户”、“文明信用村”的评选活动。

该行对评出的“文明

信用户”，实行“随用随贷、余额控制、周转使用”的管理办法，优先安排贷款。对评选出的“文明信用村”，优先发放小额农户贷款，最大限度满

足农民的资金需求。同时为这些农户建立动态数据资料库，随时掌握贷款的使用情况和风险状况。

(崔明哲 刘力华)

汤河镇计生协、科协联手启动生育关怀活动

本报讯 为充分发挥职能作用对农村计划生育家庭进行帮扶救助，今年下半年起，汤河镇计生协、科协将联手启动“生育关怀—科技先行”活动。活动内容

主要有：
一是大力营造“生育关怀行动”宣传环境。
二是积极开展有针对性的科技培训。
三是支持帮助困难计

划生育家庭提高自身科技文化素质。
四是鼓励实施“生育关怀”项目。
五是联合开展有针对性的帮扶活动。(张炳豪)

编辑:王慧慧 组版:郭冬梅

H 华强·家居
HUAIQIANG
家具 建材

5.1 劳动最快乐 家居为生活

劳动人民的血汗钱 一定要花在刀刃上

买家具满1000立减？？？
详细内容见4月29日报版

山东省华强企业集团 华强家居广场 家居建材馆火热招商中

一楼：洁具、卫浴；二楼：格力、移门、壁挂、整体衣柜、美缝剂
三楼：木达板、木工、木楼梯、木制品
四楼：门窗、智能家居材料、厨卫洁具、五金、五金、水电吊顶

